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環境・体制整備について質問致します

１．子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
4 件の回答

１の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
1 件の回答

アンケート全般の意見を添える方法がありませんでしたので一度回答を送信したうえで
再度アクセスして文言を添えております。

児童発達支援事業アンケート2023
6 件の回答

分析を公開

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

https://docs.google.com/forms/d/1KIJlOcpPPmZ3qsSqoGLjyKEhNGjUnfyFfeTZZxyw22o/edit#start=publishanalytics
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１．講評
2 件の回答

設問７，８，９，１０、１１辺りでしたか
アンケートの質問に対して何を意図して回答を求めているのか不明瞭で
ただ単に選択肢の１～４に該当するものを直感的に入力するだけになってしまうような気がし
て、途中から答えることのモチベーションが下がりました。
施設に関して非常に感謝しており今後も通所をありがたく継続していきたいと思うのですが、
アンケートに答えることが施設の向上することにつながるような設問ではないような気がして
途中から読むことが疲れました。
施設の職員の方が参考にしたい意見を求めているような内容だとは思えず
何らかのコンサルティングをされている方が施設の職員の方に対して納得していただくためだ
けの設問であるような気がするので、直感的な回答しかしておりません故
これが正しいアンケート結果なのかと思わないでいただきたく思いました

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
今後も施設内のスペースを有効に使っていきたいと思います。

２．職員数や専門性は適切であるか
4 件の回答

２ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
今後も継続して運営できるよう努めます。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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３．生活空間は、本人にわかりやすく構造化された環境(※1)になっている
か。また、障がいの
特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が
適切になされているか
4 件の回答

３ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

３．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
ありがとうございます。
今後も継続して運営できるよう努めます。

４．生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子
ども達の活動に合わせた空間となっているか
4 件の回答

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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４．  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

４．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。 すべての方にはいと回答を頂きました。 ありがとうございま
す。 今後も継続して運営できるよう努めます。

適切な支援の提供について質問致します

５．子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支
援計画(※2)が作成されているか
4 件の回答

５の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

５．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
ありがとうございます。
今後も継続して運営できるよう努めます。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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６．児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」の「発達支援(本人支援及び移行支援)」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子ども支援に必要な項目が適切に選択さ
れ、その上で、具体的な支援内容が設定されているか
4 件の回答

６  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

６．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。 すべての方にはいと回答を頂きました。 ありがとうございま
す。 今後も継続して運営できるよう努めます。

７．児童発達支援計画に沿った支援が行われているか
4 件の回答

７  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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７．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
ありがとうございます。
今後も継続して運営できるよう努めます。

８．活動プログラム(※3)が固定化しないように工夫されているか
4 件の回答

８の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

８．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
すべての方にはいと回答を頂きました。
ありがとうございます。
今後も継続して運営できるよう努めます。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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９．保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障がいのない子どもと
活動する機会があるか
4 件の回答

９  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

９．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
現在、他の保育所や認定こども園や幼稚園、障害のない子どもとの交流や活動を一緒にする機
会が持てていない状況です。
今後、計画していきたいと考えています。

保護者の方への説明等について質問致します

１０．運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
4 件の回答

１０ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

75%

25%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%

75%
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１０．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がはいと回答していただいております。契約時の説明が十分だったと考えられます。
反対に25％の方は分からないと回答があり、説明させていただいた内容が伝わっているかなど
の確認や、再度ご説明をさせていただくなどの配慮が必要だったと考えます。
今後、対応させていただきます。

１１．児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のね
らい及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示し
ながら支援内容の説明がなされたか
4 件の回答

１１ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１１．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がはいと回答していただいております。契約時の説明が十分だったと考えられます。
反対に25％の方は分からないと回答があり、説明させていただいた内容が伝わっているかなど
の確認や、再度ご説明をさせていただくなどの配慮が必要だったと考えます。
今後、対応させていただきます。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%

75%
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１２．保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング(※4)
等)が行われているか
4 件の回答

１２ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１２．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がわからないと回答していただいております。利用時などに保護者の方にお会いした
時に子育てのお話をさせていただいたり、ゆっくりとお話しする時間を設けていけたらと思っ
ております。反対に25％の方ははいと回答があり、お話をする機会を作ることが必要だと確認
することができました。
今後、対応させていただきます。

１３．日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができているか
4 件の回答

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

75%

25%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%

75%
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１３の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１３．講評
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１４．定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか
4 件の回答

１４ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１４．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がはいと回答を頂いており、利用時にお会いした時にお話をさせていただいているこ
とにより、共通理解がされていると確認させていただくことができました。
今後も継続させていただきます。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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１５．父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか
4 件の回答

１５の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１５．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
今年度、保護者会は個別で行わせていただき、また、保護者の方同士の交流が持てる機会もで
きていないことが現状です。
しっかりと回答を頂き感謝いたします。
今後はそのような機会が持てるよう、計画をさせていただきます。

１６．子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入れをし
た際に迅速かつ適切に対応されているか
4 件の回答

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

50%

50%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%

75%
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１６ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１６．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がはいと回答していただいております。契約時の説明が十分だったと考えられます。
反対に25％の方は分からないと回答があり、説明させていただいた内容が伝わっているかなど
の確認や、相談内容について再度ご説明をさせていただくなどの配慮が必要だったと考えま
す。
今後、対応させていただきます。

17．子どもや保護者の方との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされ
ているか
4 件の回答

１７ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１７．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
75％の方がはいと回答していただいております。契約時の説明が十分だったと考えられます。
反対に25％の方はどちらともいえないと回答があり、情報伝達の配慮について説明させていた
だいた内容が伝わっているかなどの確認や、再度ご説明をさせていただくなどの配慮が必要だ
ったと考えます。
今後、対応させていただきます。

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%

75%
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１８．定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者の方に対して発信さ
れているか
4 件の回答

１８ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１８．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
テラスHPにてブログを行っております。
今後も継続して行っていきますので、ご覧になっていただけるよう、情報を発信してまいりま
す。

１９．個人情報の取り扱いに十分注意されているか
4 件の回答

１９ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

50%

50%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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１９．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
今後も継続して行っていきます。

非常時等の対応について質問致します

２０．緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策
定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施
されているか
4 件の回答

２０ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２０．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
50％の方がはいと回答しておりますが、50％の方はわからない・どちらともいえないと回答し
ております。
マニュアルの周知と訓練を実施していることについてをブログにて掲載するなど、試みており
ますが、さらに周知していく必要があることが明らかになりました。
今後取り組んでまいります。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

25%25%

50%
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２１．非常時災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか
4 件の回答

２１ の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２１．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
50％の方がはいと回答している一方で50％の方がわからないと回答しており、こちらも定期定
期な避難訓練が実施されているにもかかわらず、周知がされていない現状が明らかとなりまし
た。今後取り組んでまいります。

満足度について質問致します

２２．子どもは通所を楽しみにしているか
4 件の回答

２２  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

50%

50%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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２２．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
100％の方がはいと回答をしていただいております。
今後も継続して楽しい支援を提供できるよう、邁進してまいります。

２３．事業所の支援に満足しているか
4 件の回答

２３  の質問に対し、ご意見がありましたらご記入ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２３．講評
1 件の回答

ご回答ありがとうございました。
100％の方がはいと回答をしていただいております。
今後も継続して楽しい支援を提供できるよう、邁進してまいります。

ご回答ありがとうございました

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%
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